Teacher/Parent Connection:

A short survey for teachers to explain how teachers will connect with parents throughout the
course of the year.
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How | will connect with parents:
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Utilize Seocial...
Phone Calls H...
Remind 101
Classroom Dojo
Progress Repo...
Email Parents
Letters Home t...
Constantly Up...
Report comme...
| speak with th...
Classroom Bo...
Refer all compl...
Assignment Bo...
Quarterly IEPs
Parent Portal
Parent Teache...
Keep Powersc...
Powerschool
Report Card C...
Signed Daily A...

28 (87.5%)
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